

《最後一次(畢業旅行)》 周凱賢 6C

放學回家，拿出功課袋，拾起筆，揭開閒話家常，今次的題目是「小學最後一次旅行」，原來這已經是最後一次了……

那天是十月十八日，我很早就起床，因為怕遲到，所以去了搭地鐵。滿心期待地返學校，得知的卻是班主任受傷而需要回家休養，最後一年旅行了，班主任卻不在旁，真可惜。

到達目的地—北潭涌度假營後，老師帶我們到一處拍攝班照，三至六年級都聚在一起，場面很是熱鬧。秋意深濃，秋風蕭蕭，葉子開始變黃，地上多了幾片落葉，與去年一樣的情景，今日再現，不知怎的，覺得格外傷感！

待所有班別到齊後，老師簡單說明這裡的設施後，就開始自由活動，同學們都相繼手持地圖出發。

我沒有固定隨誰一隊，「見誰跟誰」，所以我找到了隔壁班的陳旨恩，之後又找到了鄧沚蕾一組人。我們去了飯堂隨便吃了點東西後，就到射箭場，只有我不停射偏，沒有射中過紅心。玩完一次又一次，我們大部分時間都在射箭。

我決定放棄，中途離場。隨之迎來的是兩個「新伙伴」—劉彥琳和楊沛儀。落單的三人，因與友人失散而誤打誤撞相遇，偶然走到繩網陣處，她們自告奮勇，只想一試，不擅長運動的我選擇留在旁看着。看見她們笨拙地爬上又爬落，幾經波折才爬完一遍。我一直在旁靜靜地看着，

心想畢業後可能再也看不到了。僅在旁看着就樂在其中，過程中雖有互相鬥咀，彼此嘲笑對方的不足，卻默默陪着對方一起度過這「最難忘的時刻」。正如聖經所說：「朋友加的傷痕，出於真誠；仇敵連連親咀，卻是多餘。」

她們爬完，走過來。「你眼睛怎麼紅紅的？」「是嗎！大概是沙子吹進眼了吧！」

時間一點一點流逝，眨眼間，原來已經快要畢業了。這刻還朝夕相對、相互鬥咀的同學，下一刻或已是互不相干，成了彼此「最熟悉的陌生人」。畢業後是否能再見面，那怕只是一面也好。我希望時間永遠停在這瞬間。(723字)